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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 94ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS
PÚBLICAS, REALIZADA EM 24 DE SETEMBRO DE 2021.

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, na
modalidade remota, via plataforma Jitsi, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Polí�cas Públicas, do Setor de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade Federal do Paraná, tendo como
Presidente o Professor Walter Tadahiro Shima (coordenador). Presentes o Professor Fabiano Abranches
Silva Dalto (vice-coordenador), o Professor Wellington da Silva Pereira (representante da linha Economia
Polí�ca do Estado Nacional e da Governança Global - EPENGG), o Professor Roberto Eduardo Bueno
(representante da linha Tecnologia, Regulação e Sociedade) e a representante discente Helen Alves Sá,
além dos discentes Dalglish Fernando Vieira, Luna Rezende Machado de Sousa e Vitória Benaci Irusta.
Havendo quorum, o Presidente iniciou a Reunião. Foram solicitadas as inclusões de pauta dos seguintes
itens: 1) Prorrogação da banca de qualificação de Dalglish Fernando Vieira para até trinta de novembro
de dois mil e vinte e um. 2) Prorrogação da banca de qualificação de Walter Luiz Junior para até trinta de
novembro de dois mil e vinte e um. 3) Aprovação do relatório de estudo dirigido de Jéssica Serra de
Freitas. 4) Aprovação de trancamento de Almir Cléydison Joaquim da Silva até trinta e um de março de
dois mil e vinte e dois. 5) Prorrogação da banca de defesa de Alan Elias Silva para até trinta de novembro
de dois mil e vinte e um. 6) Revogação da Portaria Nº 001/2019-PPGPP, de 01 de janeiro de 2019 e
criação de nova portaria, alterando os ar�gos B1 e B2 para A3 e A4. 7) Criação de uma comissão para
estudos e elaboração de uma proposta de mecanismos de inclusão de cotas raciais e demais �pos de
cotas vigentes ou possíveis. Aprovadas as inclusões, passou-se então aos pontos de pauta originais: 1) A
ata da 93ª reunião ordinária do Colegiado foi aprovada por unanimidade. 2) As solicitações de
prorrogação das bancas de qualificação de Dalglish Fernando Vieira para até trinta de novembro de dois
mil e vinte e um, de Fabiana Longhi Vieira Franz para até trinta de novembro de dois mil e vinte e um, de
Jéssica Serra de Freitas para até trinta e um de outubro de dois mil e vinte e um, de Vitória Benaci Irusta
para até trinta de novembro de dois mil e vinte e um e de Walter Luiz Junior para até trinta de novembro
de dois mil e vinte e um foram aprovadas por unanimidade. 3) As solicitações de aprovação de banca de
qualificação de Caique Lima Se�e Franzoloso, de Fulvio Leonardo Picoloto, Luna Rezende Machado de
Sousa e de Renata Jacobovski foram aprovadas por unanimidade. 4) As solicitações de aprovação de
banca de defesa de Kauana Puglia Bandeira, de Mayara Vieira de Souza e de Rodrigo Noll Gonçalves
foram aprovadas por unanimidade. 5) As propostas de estudo dirigido de Ester Pepes Athanasio de Matos
e de Luna Rezende Machado de Sousa foram aprovadas por unanimidade. 6) Os relatórios de estudo
dirigido de Jéssica Serra de Freitas, de Karoline Strapasson Jambersi e de Luna Rezende Machado de
Sousa foram aprovados por unanimidade. 7) A solicitação de validação de créditos de Karoline Strapasson
Jambersi foi aprovada por unanimidade. 8) As solicitações de trancamento de Almir Cléydison Joaquim da
Silva até trinta e um de março de dois mil e vinte e dois e de Karoline Strapasson Jambersi até até trinta e
um de março de dois mil e vinte e dois foram aprovadas por unanimidade. 9) As solicitações de u�lização
do recursos PROAP para Antonio Eduardo Kloc, Fabiane Cris�na Silva Mesquita, Luís Felipe Ferro, Luna
Rezende Machado de Sousa, Rubia Carla Formighieri Giordani e Walter Tadahiro Shima foram aprovadas
por unanimidade. 10) A solicitação de prorrogação da banca de defesa de Alan Elias Silva para até trinta
de novembro de dois mil e vinte e um foi aprovada por unanimidade. 11) A solicitação de revogação da
Portaria Nº 001/2019-PPGPP, de 01 de janeiro de 2019 e criação de nova portaria, alterando os ar�gos B1



29/10/2021 15:48 SEI/UFPR - 3984171 - Ata de Reunião

https://sei.ufpr.br/sei/web/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=4310250&infra_siste… 2/2

e B2 para A3 e A4 foi aprovada por unanimidade. 12) A criação de uma comissão para estudos e
elaboração de uma proposta de mecanismos de inclusão de cotas raciais e demais �pos de cotas vigentes
ou possíveis foi aprovada por unanimidade. Foi sugerido que a mesma seja composta por três membros,
sendo um discente, que será definido pelos próprios discentes, pela Professora Danielle Annoni e pelo
Professor José Ricardo Vargas de Faria.

 

Finda a ordem do dia e nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião, da
qual eu, Cássio Henrique 
Scarelli Purificação, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada foi assinada por mim e pelo
Presidente.

Documento assinado eletronicamente por WALTER TADAHIRO SHIMA, COORDENADOR DO
PROGRAMA DE PG EM POLITICAS PUBLICAS, em 29/10/2021, às 15:45, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida aqui informando o código verificador 3984171 e o
código CRC 7DA57AFE.
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